
 

 

 

Priznanje za promicanje mirotvorstva, nenasilja i ljudskih prava 

„Krunoslav Sukić“ 2024. 

 

dodijeljeno je sa zahvalnošću  

 

Goranu Matijeviću policajcu kakvog trebamo jer je spreman i izložiti se i učiti kako bi 

zajednica bila sigurnija za ranjive skupine, otpornija na uzimanje pravde u svoje ruke i 

snažnija za prevenciju nasilja.  

 

Dr.sc. Goran Matijević je policijski službenik za prevenciju u Policijskoj postaji Požege, 

diplomirani je pravnik, inženjer riječko-cestovnog prometa i doktor ekonomskih znanosti. 

Rođen, živi i radi u Požegi. Održava obiteljske, stručne i znanstvene veze u BiH. Pobornik je 

cjeloživotnog učenja. Njegov znanstveni interes je prevencija nasilja te zaštita žrtava i 

najranjivijih skupina. U zadnje dvije godine proveo je evaluaciju aktivnosti na planu 

prevencije nasilja i zaštite najranjivijih skupina na području grada Požege i Požeško-slavonske 

županije. Time je pridonio unapređivanju mjera i kapaciteta za sigurnost u zajednici za što je 

ove godine dobio godišnju Nagradu grada Požege. Aktivan je dionik javnog i društvenog 

života u svojoj zajednici.  

Ono po čemu se ističe izvrsnost Gorana Matijevića je upravo ono po čemu ga ljudi iz 

zajednice prepoznaju, a to je da nepokolebljivo i hrabro u život provodi zadaću kojoj je 

posvećen –  sigurnosti zajednice, posebno za ranjive skupine, jačanju svijesti o nasilju  i 

prevenciji nasilja te otvaranju zajednice za prihvaćanje različitosti. Poznat je njegov doprinos 

izgradnji povjerenja između srpske zajednice i institucija, bilo kroz pomoć u administrativnim 

postupcima, zaštiti imovine, organizaciji sigurnih okupljanja ili očuvanja kulturnih i vjerskih 

prava. Unatoč pritiscima i rizicima, ostao je dosljedan i hrabar, štiteći zakonitost, žrtve nasilja 

i prava manjina, čak i u teškim slučajevima poput procesuiranja isticanja HOS-ove zastave u 

javnosti i napada na novinara srpske nacionalnosti od strane gradonačelnika. 



 

 

Posebno cijenimo Goranov rad s djecom i mladima kroz školske programe – Goran je ne 

samo edukator i praktičar, nego model-uzor u polju prevencije nasilja i nenasilnog 

upravljanja sukobima, solidarnosti prema ranjivim skupinama i uvažavanju različitosti. 

Ovim priznanjem izražavamo duboko poštovanje i zahvalnost Goranu za njegov izuzetan 

doprinos, za ono što i kako radi, a posebno za to što je inspiracija i uzor. S  radošću ga 

primamo u obitelj laureata Nagrade „Krunoslav Sukić“.  

 

Osijek, 9. prosinca 2024. 


